

13 марта 2023 года «Разговор о важном» был посвящен 110-летию со дня рождения С.В.Михалкова.

Ребята младших классов читали стихи замечательного детского поэта, а затем познакомились с историей создания Государственного гимна РФ.

Учащиеся 5-7 классов участвовали в викторине, посвященной творчеству С.Михалкова. Восьмиклассники отвечали на вопросы теста о героическом пути писателя.

Старшеклассники рассказали о знаменитой династии Михалковых, истории создания гимна СССР и гимна России.

Классные часы получились очень интересными, эмоциональными, все учащиеся с удовольствием принимали участие в разговоре о классике детской литературы и создателе Государственного гимна.

